



2020年家庭健康主题推进活动表现优秀

福建省计生协会获中国计生协、全国爱卫办表扬

中国计划生育协会、全国爱卫办日前下发《关于深入推进家庭健康促进行动 大力倡导文明健康绿色环保生活方式的通知》，部署2021年有关工作，并对2020年家庭健康主题推进活动表现优秀的单位予以表扬。其中，福建省计生协会、厦门市计生协会、福

州市计生协会、三明市计生协会、宁德市计生协会、蕉城区计生协会等6个单位获得表扬。

2020年，为深入贯彻落实习近平总书记关于倡导文明健康绿色环保生活方式以及杜绝餐饮浪费的重要指示批示精神，落实党中央、国务院决策部署，中国

计生协联合相关部委在全国开展了“舌尖健康 杜绝浪费 美丽庭院”家庭健康主题推进活动。各地反响热烈、积极参与。据悉，全国共有12个省、自治区、计划单列市计生协会，18个地级市及以下层级计生协会获得表扬。

(八闽生育关怀)

5月16日，由福建省计生协会、幸福工程福建省组委会、宁德市计生协会主办的“永远跟党走·奋进新征程”为主题的庆祝建党100周年暨纪念第25届“母亲节暨幸福工程活动日”“5·29会员活动日”生育关怀老区行系列宣传服务活动在宁德市蕉城区霍童镇举办。

省计生协会党组成员、专职副会长陈友茂出席活动并讲话，省计生协会副会长徐平、张才毕等出席活动。

陈友茂指出，此次活动是贯彻落实习近平总书记对群团工作和计生协会工作重要指示的重要举措，是深入学习宣传贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神的具体行动，也是开展党史学习教育，践行“我为群众办实事”的重要内容。

此次活动评选表彰最美家庭，对蕉城区5个红色老区生育关怀帮扶基地进行了授牌、举行了“健康知识进万家”试点工作启动仪式、蕉城区家庭健康志愿服务队授旗仪式，并开展了“送温暖·献爱心”老党员、老干部和烈士遗属慰问活动等，为老区群众送去关怀。

(省计生协会办公室 组宣部)

纪念第25届「母亲节暨幸福工程活动日」「5·29会员活动日」
省计生协举办生育关怀老区行活动



随手拍

拓宽学生科学视野



为了培养学生勤动手、善动脑、爱科学、乐创造的科学素养和实践能力，5月14日，龙岩市新罗区曹溪街道龙钢社区计生协会开展“科普大篷车”——走进龙钢学校活动。

(新罗区龙钢社区计生协)

女性形体美



武夷山市上梅乡翁屯村开展留守妇女《女性形体美健康专题》健康讲座。

(卫计办)

老年人健身万步走



近期南安市梅山镇组织辖区内老年人开展“南安市梅山镇第三届老年人健身万步走”活动。此次活动向广大居民推广健身方法，普及科学健身理念，引导大家做全民健身活动的践行者和带头人。

(南安市梅山镇计生协会)

连城县实施“万名厨师”培训工程

5月10日，龙岩市连城县计生协会与客家美食协会共同举办了服务乡村振兴、促进家庭幸福、扶智扶助健康暨第十一期“万名厨师”培训工程初级中式烹调师培训班，推进健康饮食文化建设。

此次培训以党史学习教育、我为群众办实事主题实践活动为抓手，针对厨艺爱好者、小吃行业从业者的所需所盼精心设计课程内容，邀请业

内专家讲解多元的饮食文化及健康膳食搭配，通过理论加实操的方式，让每一位学员熟练掌握烹饪技能，提升厨艺水平。

此次培训班共有100余名计生特殊家庭、计生三户报名参加，是连城县自2019年举办“万名厨师”培训工程以来规模最大的一次。

(看龙岩微信公众号 连城县计生协会)

漳州市：开展家庭健康宣传服务

5月9日上午，一场以“我为群众办实事 家庭健康进万家”为主题的庆祝建党100周年暨“红五月”儿童早期发展文化进基层活动在中山公园举办。活动由漳州市计生协会、芗城区计生协会主办。

活动现场，芗城区母亲节代表获赠康乃馨和《育儿宝典》。

近年来，漳州市计生协会

积极开展富有群团特色、覆盖广泛的生育关怀行动和家庭健康促进活动。其中，漳州市计生协创新普惠公益的儿童早期发展“亲子小屋”模式，服务阵地建设和入户辅导相结合，同时开辟“健康大讲堂”网络直播课堂，有效提升了家庭科学育儿的能力，得到国家、省、市领导的高度肯定并在全推广。

(漳州新闻网)

我为群众办实事

生命课堂“救”在身边



百源社区，开展主题为“救在身边 社区讲堂”急救知识普及讲座。

南平

11日，在南平市建阳区潭



城街道永安社区，“提高灾害防治能力·构筑生命安全防线”为主题的急救知识讲座举行。

龙岩

龙岩市新罗区中城街道兴门社区，开展“急救知识讲座”培训。



(综合各地计生协)



泉州

11日，在泉州鲤城鲤中街道